

我市省人大代表两件优秀建议受表彰

本报杭州电 (记者龚哲明) 昨日下午举行的省人大常委会优秀议案建议表彰会上,省人大代表、江北区区委书记俞雷和省人大代表、镇海中学校长吴国平分别提交的两件优秀建议受表彰。

俞雷代表提交的《关于为浙商回归营造更加良好的投资环境的建议》被确定为去年省重点建议,由李强省长、熊建平副省长领办,所提建议被充分吸纳。省政府在建议答复中表示,今后一个时期,将全面实施支持浙商创业创新三年规划,深入推进重要平台招大引优、重大项目联动推进、投资环境提升优化、外部资源拓展利用“四大行动”,切实提高浙商回归引进工作

省政协委员陈炳水建议加快建设杭甬高速复线

本报杭州电 (记者吴向正) 昨日,省政协委员、市政协副主席陈炳水提交提案,建议省里加大协调力度,加快建设杭甬高速复线。

陈炳水委员在提案中指出,2011年3月国务院正式批复同意《浙江海洋经济发展示范区规划》,浙江海洋经济发展上升为国家战略。根据该《规划》,环杭州湾产业带作为浙江省海洋经济发展的北翼,将建设成为带动长江三角洲地区海洋经济发展的重要平台。

杭甬高速复线宁波段工程位于杭州湾南岸,东接甬舟高速(舟山大陆连岛工程金塘大桥),西至杭甬高速余慈连接线,是沪杭甬高速公路二通道的一部分,建成后能够连通舟山、宁波、绍兴、杭州等中

居家养老老年人意外受伤事件发生后,养老服务机构与老人亲属常因责任问题起纠纷。如何避免类似情况频繁出现?省人大代表、宁波嘉和颐养院院长董雅琴建议——

建立居家养老综合保险制度

本报杭州电 (记者龚哲明) 昨日,省人大代表、宁波嘉和颐养院院长董雅琴建议,我省要尽快建立居家养老综合保险制度,适度引入商业保险,避免因责任问题引发的纠纷频繁出现,努力为服务机构开展居家养老服务解决后顾之忧。

随着老年人年龄的增长和身体素质的下降,老年人意外伤害事件日益增多,给家庭和养老服务机构增加了不少负担和压力。近年来,北京、广州等地在推进社区居家养老服务的同时,分别将居家养老服务与居家高龄、独居、生活困难的老年人意外伤害保险分别纳入居家

2420万人次受惠“公交1小时优惠换乘” 去年交通投资230亿元

民生实事工程进行时

本报讯 (记者包凌雁 通讯员傅晓红) 昨天召开的全市交通运输工作会议传来消息,去年全市交通固定资产投资达到230亿元,公交“1小时优惠换乘”让2420万人次受益。

全年建成重大公路项目15个,新增高速公路33公里、农村联网公路227公里,陆续建成了穿好浒港公路、杭甬客专宁波段和铁路宁波站等一批重大交通基础项目。高速余慈连接线去年底顺利实现开工;机场三期改扩建工程前期工作扎实推进。

230亿元大手笔投入中,民生实事交通占了较大比重。去年7月



昨天,出租车中北文明车队的哥携带棉袄、棉被、水果、食用油、水产品等价值1200元的年货,到鄞州区五乡镇明堂屋村慰问结对已有6年的盲人刘良村、谢如浦夫妻,并帮忙打扫家里卫生。

(胡建华 方新年 刘小哲 摄)

北仑区人大代表倡议带头不燃放烟花爆竹

本报讯 (记者厉晓杭 北仑记者站陈未鸣 谢敏) 雾锁甬城,每个市民对雾霾天气感同身受。在近日召开的北仑区八届人大三次会议上,来自该区各条战线、不同岗位的近200名人大代表共同倡议:多点过年味、少点硝烟味,自觉带头不燃放烟花爆竹,为应对雾霾天气影响,减少城市污染尽一分力,共度“绿色”春节。

去年甬城遭受最严重的雾霾天气影响,空气环境质量成了人大代表关注的热点之一。“霾的发生呈常态化发展,并且成为一

种环境灾害,代表们希望通过实际行动减少环境污染,让公众呼吸到更多的清新空气。”北仑区人大常委会副主任汤黎明介绍,近几年,该区通过推进生态文明建设“十大行动计划”,空气质量得到有效改善。

“鞭炮少放点,污染就少一点,蓝天白云就会多一点,健康自然也会多一点。”作为倡议的主要发起人,北仑区人大代表、宁波龙星物流有限公司总经理王蕾表示,烟花爆竹在燃放过程中会产生大量的二氧化硫、氮氧化物、烟尘

以及碳粒等颗粒物,形成的烟雾严重污染空气质量。“倡议节日期间不燃放烟花爆竹,共同维护环境质量。”北仑区人大代表、宁波阿拉酿酒有限公司总经理傅勤峰则建议,通过广泛宣传燃放烟花爆竹的危害,尽可能劝说家人朋友在春节期间不买或少买烟花爆竹,不放或少放烟花爆竹。“燃放烟花爆竹势必会让甬城的空气污染‘雪上加霜’,我们还将发动企业员工少放烟花爆竹,过一个清新、环保、文明、健康的绿色年。”区人大代表、宁波怡明金属制品有限公司董事长李伟豪表示。

澄浪桥及接线启动建设

工程建成后东西段永达路将无缝对接



澄浪桥效果图

城市治堵在行动

本报讯 (记者王岚 通讯员陈晓艳) 昨天,连接东西段永达路的澄浪桥及接线工程进场开工建设,预计到2015年年底完工。

工程设计起点位于澄浪堰路,路线向东跨越奉化江,而后上跨江东南路,落地后终点接香格里拉小区南门。路线全长702米,桥梁总长度446米,其中主桥长183米,净宽35米。

工程跨越海曙江东两区,道路设置双向六车道,设计速度为40公里/小时。

澄浪桥主桥桥型为中承式拱桥。主桥钢箱梁采用封闭式流线形扁平钢箱梁结构。引桥均采用现浇预应力混凝土连续箱梁结构。

澄浪桥及接线工程是永达路中段跨越奉化江的重要节点工程。永达路西起机场路,东至世纪大道,是沟通海曙区、江东区和鄞州区的一条重要城市道路,也是城东与南站枢纽、栎社机场之间的连接通道。预计2015年年底完工。

澄浪桥及接线工程的建设,将使东西段永达路全线连通,为城区再添一条东西向交通“动脉”。

第一医院门口搭建过街天桥

本报讯 (记者王岚) 昨晚11时开始,第一医院过街行人天桥陆续安装。“选择现在施工,是为了减少对道路交通的影响,预计16日早上天桥可以搭建完成。”昨晚,负责施工的人员告诉记者。

第一医院过街行人天桥采用铝合金桁架结构,一头在第一医院门诊大楼,一头在建设银行大门西南侧,两侧均设置上下行自动扶梯。天桥桥下净高4.5米,主梁为钢箱梁结构,桥面净宽4米,梁高1.2米。

第一医院门诊楼前建过街行人天桥,同时配建周边道路交通整治工程,是宁波城市交通治堵重要项目之一。

市纪委官方微博发布信息 陈建胜陈华安涉嫌违纪接受调查

本报讯 (记者黄合) 昨日15时40分,中共宁波市纪委官方微博“东方廉政”发布微博表示,据宁波市纪委有关负责人证实,宁波市城市管理行政执法局(城市管理行政执法局)党委委员、副局长陈建胜涉嫌违纪,目前正接受组织调查。

根据宁波市城市管理行政执法局官方网站的信息,陈建胜,男,1962年3月出生,1980年12月参加工作,浙

江宁波人,大专学历,中共党员;分管综合计划财务处(审计处、后勤装备处)、城管一处,市政管理处(排水管理处)、园林管理局、市容环境卫生管理处,市政公用投资公司(筹)。

1月14日下午,“东方廉政”微博发布信息:据宁波市纪委有关负责人证实,宁波市江东区政协副主席陈华安涉嫌违纪,目前正接受组织调查。

据网上公开的信息显示,陈华生于1959年3月,浙江宁波人,1988年1月加入中国共产党,1982年8月参加工作,中央党校大学毕业。曾任宁波市江东区镇安街道党工委委员、办事处副主任,东柳街道党工委委员、办事处副主任,白鹤街道党工委副书记、办事处主任,百丈街道党工委副书记、区城管局(城管执法局)局长、党委书记,江东区东郊街道党工委书记。

我市ETC用户超5万

本报讯 (记者余晓辰 通讯员褚惠强) 只要“嘟”的一声,即可完成普通高速收费站的取卡和付费过程,比人工快6倍以上,且无需等待。昨日,随着市民张先生给爱车安装上ETC(电子不停车收费系统),宁波市ETC用户突破5万。

据市公路局工作人员介绍,目前我市管辖的高速公路收费站有44个,建成ETC车道94条。除杭州湾大桥海天一洲收费站不具备设置ETC车道条件外,其他43个收费站已实现全覆盖。

为了方便市民就近安装ETC,公路局ETC服务处先后跟中国工商银行、中信银行合作,推出了ETC“一站式”服务网点48个,分布宁波大市,约占全省1/4,覆盖密度及广度居全省第一。

波特曼大街

20000

85-1000m²沿街商铺 限量震撼发售

8775 7788 接待中心:喜来登酒店一楼大堂

新春慰问老干部大会举行

本报讯 (记者沈朝晖 通讯员徐科文) 昨天下午,我们在逸夫剧院举行新春慰问老干部大会。市委常委、组织部部长杨立平代表市委、市人大、市政府、市政协向老领导、老同志致以新春问候和良好祝愿。市直单位离退休干部和副局级以上退休干部800余人参加了大会。

杨立平在会上说,去年在错综复杂的外部环境和频繁的自然灾害特别是洪涝灾害的严重影响下,我市经济社会发展取得了来之不易的成绩,这离不开广大老领导、老同志的热切关心和支持。今年,我们将全面贯彻落实党的十八大和十八届二中、三中全会精神,把改革创新贯穿于经济社会发展的各个领域和环节,为实现“两个基本”、建设“四好示范区”奠定更加坚实的基础。希望各位老领导、老同志一如既往地关心支持市委、市政府的各项工作,凝聚改革共识,支持改革发展,为深化改革作出不可或缺的新贡献。

杨立平表示,市委、市政府历来高度重视老干部工作,在新的一年里,将始终把“让党放心、让老同志满意”作为老干部工作的出发点和落脚点,用与时俱进、改革创新精神做好老干部工作,深入研究和认真解决老干部工作中的新情况新问题,不断完善政策措施、健全工作机制,把老干部工作提高到新水平。

会上,一台由市委老干部局承办的文艺演出向老领导、老同志献上节日的祝福。

我市内外资企业近20万家

本报讯 (记者张燕 通讯员张淑蓉) 记者从昨天举行的全市工商行政管理工作会议上获悉,截至去年年底,我市内外资企业分别达到191087户和8553户,企业数量创历史新高,企业商标总量超过11万件。

新设企业数量和资本金大幅增长。2013年,全市新设内资企业3万余户,注册资本1300亿元,同比分别增长39.1%和59.7%。截至去年年底,全市累计实有内资企业191087户,外商投资企业8553户,另有个体工商户近37万户,农民专业合作社4405户。

副市长陈奕君参加会议。

我市已发禽流感病例初步判断为外源性病源

本报讯 (记者孙吉晶) 昨天上午,副市长林静国带领市农业局负责人来到鄞州区,走访畜禽养殖场,督查H7N9禽流感防控工作。

位于横街镇的夏安禽蛋养殖场有4万只成鸭和1万只小鸭,目前面临成鸭滞销的困难。养殖场负责人表示,尽管经济压力很大,但对疫情防控丝毫不敢懈怠,在区畜牧部门技术人员的指导下,每一步消毒工作及时到位。在集士港镇创星蛋鸡场,刚进入养殖场门口,就能闻到一股浓浓的消毒药水味,养殖场场主陈跃昌同样也在为1.8万只蛋鸡的销路而发愁。林静国详细了解防疫措施,听取养殖户情况反映,要求养殖户切实做好养殖区域内的消毒、防疫工作,同时鼓励他们克服当前不利形势,渡过难关。政府也会适时研究出台相关产业扶持政策,维护养殖场正常的生产生活秩序。

据了解,我市出现首例人感染H7N9禽流感病例以来,鄞州区从养殖、流通等各个环节进行全面部署。农林部门安排所有牧兽医人员,排查家禽养殖场1529场(次)、菜市场80个(次),截至14日,本地养殖场检测结果均为阴性,已发病例初步判断为外源性病源。

我市加强口岸呼吸道传染病防控

本报讯 (记者张燕 通讯员卢岳云 王学典) 宁波检验检疫局昨日发布消息,今年元旦以来宁波空港口岸从入境旅客中检出8例流感病例,至今尚未在宁波口岸检出人感染H7N9禽流感病例。

现在正值流感等呼吸道传染病高发季节和旅游旺季叠加时期,面对这一严峻的疫情形势,宁波检验检疫局采取多项措施加强宁波口岸人感染H7N9禽流感、流感等呼吸道传染病的防控工作。据了解,该局成立了应对突发公共卫生事件处置领导小组,密切关注宁波及其周边地区的最新疫情动态,积极开展传染病风险分析,加强重点航班、重点人群特别是来自人感染H7N9禽流感、流感等流行地区的出入境人员的卫生检疫查验。

高业街

高尚街 高业街 高业街 高业街